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FATIH SULTAN MEHMET iLKOKULU 4. SINIFLAR
MATEMATIK DERSI 1.DONEM 2.YAZILI SINAVI

1. Asagidaki dogal saylarin okunuslarini yazin, (6p)

54 054

1874

10 010

2. Asagida okunuslari verilen saylari rakamla

azin.(4p)

Bin dokuz yiz yedi

Seksen bin otuz alti

3. Verilen rakamlari bir kez kullanarak istenilen

dért basamakli_saylari olusturunuz. (8p)

4-0-8-3 1-6-3-9

En buyuk | En kicuk

SOHI SGHI

En bayuk | En kicuk

SGgI SGHI

4. Asagdaki saylari en yakin onluga ve yizlige

yuvarlayniz. (4p)

SAYI Onluga Yuvarla

Yizlige Yuvarla

5454

1408

5. Asagidaki toplama islemini yapiniz. (4p)

7. Asagidaki bslme islemini yapiniz. (4p)
468 6

*Dogru secenegi isaretleyin. (8x5:40p)

Yukaridaki érintide 7" yerine hangi say gelmelidir?
A) 50 B) 60
C) 70 D) 80

9. "Sekiz yuz alti bin yedi yuz bir" saysinda iki
basamaginda da ayni olan rakam asagidakilerden

hangisidir?
A) 8 B) 6
)1 D) O

10. Bir hesap makinesinin 5 rakaminin yazili oldugu
tusu bozuktur. 132 x 5 islemini yapmak isteyen bir

6grenci asagdaki hangi islemi yapmalidir?

A) 132yi 2ye bélap 10 ile carpmali
B) 132y 2ye bslip 100 ile carpmali
C) 132yi 4’ bslup 10 ile carpmali
D) 132yi 4'e bslip 100 ile carpmali
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11. 3 tanesi 225 TL olan
kazaklarin, 1 tanesi kag

TLdir?

A) 25
C) 75

B) 675
D) 228

12. Bir bslme isleminde bélen 12 olduguna gére,

asagidakilerden hangisi kalan olamaz?

A) 12 B) 11
C 10 D)0

13. Bir problemde tlestirme, paylastirma, esit
dagitma gibi kelimeler kullaniliyorsa ¢zim icin

hangi islemi yapmamiz gerekir?

A) Carpma islemi

C) Bslme islemi

B) Toplama islemi
D) Cikarma Islemi

14,
Asagida okunuslart verilen saylardan en
kiicigl hangisidir?

A) Yedi yliz otuz bir bin ¢ yuz

B) Yedi yiiz otuz bir bin otuz

C) Yedi yliz otuz bin yirmi dokuz
D) Yedi yiiz otuz bir bin yiz ¢

15. KARASU
Nuafusu: 64 7290

Karasunun nifusunun céztimlenmis sekli

asagidakilerden hangisidir?

A) (6x100 000)+(4x10 000)+(#x100)+ (9x10)
B) (6x1000)+(4x100)+(7x10)+(9x10)

C) (6x10 000)+(4x1000)+(7x100)+(9x1)

D) (6x10 000)+(4x1000)+(#x100)+(9x10)

16. Bir okulda 20 tane sinif
bulunmaktadir. Her sinifta 28

grenci vardir.

Bu okulda 293 tane kiz

6grenci varsa erkek 6grencilerin saysi kactir? (6p)

17. 1296 kilo un, 6 kiloluk paketlere
konulacaktir. Kag tane paket gerekir?

(6p)

18. Bayram Amcanin 25 tane inegi
var. Ineklerin her biri giinde 9 litre

st veriyor, Bagrom Amca bu sutleri

5 litrelik kaplara dolduruyor. Ka¢ tane
kap gerekir? (7p)

19. Bir saynin 6 kati 1410 dur. Bu
saynin 23 kati kac eder? (7p)




